itk o] Al ARz
o g+ §12] Zol & otofet.

44+5+19=28

28 O] Fo] AlFT 1 V28 =27
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144 < x<4.41
x=2, 3, 4




3. 6x2+ax+5 75 Ao Fog

D)-15 @ -13 ® 17

6x% +ax+5

@D 2x+5)Bxx1) Y W, a==+1
O (Bx+5)2x+1)d ], a = +1
© (6xx5)(x+1) ¥ o], a =11
@ (x+5)(6x+1) ¥ M, a = +31




4.  75x%2-12y? = a(bx+cy)(bx—cy) @ W, AAFTa,b,c I Fa+b+c
o] k& o7

@10 @ 15 ® 20 @ 26 ©® 28

75x2 — 12y% = 3(25x2 - 4y2) = 3(5x + 2y)(5x — 2y)
na=3,b=5c=2
La+b+c=10
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(2 4+ 3x + 3)(2® + 3x—5) + 7 9] A4 Q152 BE HO X0,

@ x-1 © x+1 © x-2
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x? 4+ 3x = A 24l 5hAL

¥ +3x+3)(x2+3x-5)+7

=(A+3)(A-5)+7

=A%2-24-15+7

=A%2-24-38

=(A+2)(A-4)

= (x* 4+ 3x+2) (x* + 3x - 4)
=(x+1)(x+2)(x=1)(x+4)

watA] (x2 4+ 3x + 3)(x® + 3x = 5) + 7 & IR 9] Q=
x+1, x+2, x—1, x +4 |t}




6. xX*-3x=7YW x(x-1)(x-2)(x-3)+4 ] FF2?

@® 28 @ 35 ® 63 @67 ® 140

(x? = 3x)(x* = 3x+2) +4 oA 7(7+2) + 4 = 67 °|T}.
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R+xy+y? =(x-y)?+3xy
=42 1+3x1
—16+3=19
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@ a>049 ), /(-a)2=a ]t
@ a<0d W, -\/(-a?=a

® a>0% ), Vi6a® = 4a |t}
@ Va? =lal °It}.
@a<02 W, /Ga) = 3a oIt

B

[

Da>0Ld M, \/(-a)2=a
@a<0¥9 M, -\/(-a)2=—(-a)=a
®a>0% M, Viba? = 4a

@ a o] F-59t BAGO] Va2 = a|
®a<0d ™, /(32)?=-3a




(b —a)?& 73] stdA?
D —4a+2b @ -2a-2b ® —2a+2b
@—2a ® 4a-2b

B

a<0, b>09B22a-b<0, b—a>0
V(2a-b)2+ Va2 - \/(b-a)?

=|2a-b|+|al-|b-al
—2a+b—-—a-b+a=-2a
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11, 5xty =15 D o, yZrsy 7k A7} A ves Aha e e

x+=7

@1 @2 ® 4 @ 7 ® 9

B \

5x+y=15 = y=15-5x

V2x Fy= V2x+15-5x = V15 - 3x

x 7F 7P 22 A4t = 25 9] = 15 vwke] 7B
A F57t Holof SRR 97} Eojof g

V15 -3x = V9

15-3x=9

Lx=2
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14. o8& 8719 4 Fol4 441 9191 4 A, B, C, D ol B85k 552
L Fopoler.

V2, 1- V2,22, V3+2, V344, 4-+3

cCt "
=Y

>
> ™et: 8

B ~

1<V2<2:B

“1<1-v2<0: 9L gle
0<2-V2<1:A

3<V3+2<4:D

5<V3+4<6: A U
2<4-V3<3:C

2 (2-v2) + (V) + (4- V3) + (VB +2) =38




15. e 5 4 6 7 15 Abole] Sl A% n ol thste] yi o] F242 n
o] 4

©OuM @1w0H @9 @A @77H

7~ 14 74 9] A5 F 32 =9 A9,
7,8,10,11,12,13,14 (7 7H)
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16. abzz%lﬂﬂ,m/g—w ‘%’Qﬁ—ﬁ—?(e‘r,mo,bw)
a

® 2 @ 4 ® 5 @12 ® 24

/8b 32a
a\/|— +b\/—
a b

:a@X \/a+b\/%x Vb
Vax +a Vb x b
= V8ab + V32ab
ab =25 U5t
V8ab + V32ab = V16 + V64 =4+ 8 =12




17. o2 289 A3 A, B, C, D = 5 AA}
Yol Alolo=Cc =D 2 28], BE=C 9 2
TAZE okl gt} A 9] WolZt 2em? A of,

A
B
Clp
@ icm @%cm %cm
@ ﬁc ® gcm




18. vx ofste] 2kd4=o] A4E N(x) L 5FH 2 < V5 < 3 0]BR
N(5) = 2 o]t} o] W], N(1) + N(2) + N(3) + --- + N(10) o] @<
T-5tefzt.

> E:

> &g 19
B

Vi=1, Vi=2, YJ9=30]2&

N(1)=N(2)=N3)=1

N(4)=N(5)=---=N(8) =2

N(9) = N(10) = 3

SN HN@2)+NB)+---+N(10) = 1x3+2x5+3x2 = 19
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19. «x

A off, x% — 10x - 2y — 20y — 13(x—y) <

[l
H -

>
> Heh: —129

S5 ~
x=5+2V6,y=—(5-2V6)°|EZ
(F4]) = x(x - 10) - 2y(y + 10) — 13(x — y)

=-1-2x(-1)-130
=1-130=-129




20. oot &2 Al 5o i ¥AE Feo= YehlE?

a=4,b=5-V2,c= 17

D a<b<c @b<a<c ® c<a<b

@ b<c<a ® a<c<b

B

(a=4

(2) b ] 9
—Vi<-V2<-+1
5-Vi<5-V2<5-+1
L 3<5-1V2<4
(3)c o] HY

V16 < V17 < V25

L 4<\17<5

L b<a<c




21. AdAgn ol st yn o] &4 F22 f(n) ol o, £(80)+£(45) =
avVs + b olth. o] ul, 24 + b ©] FFS F5HH?

@ -28 @ -7 (@)0 @ 7 ® 21

B

i)8< V80 =4v5<9 - f(80)=4V5-8

ii)6 < V45 =3V5 <7 .. f(45) =3V5-6

5 f(80) + f(45) =4V5-8+4+3V5-6
=7vV5-14

7V5-14 =aV5+bo|EE

La=Tb=-14

L2a+b=14+(-14)=0




22.

o] HYSEE P4 A, B, C o] TLL 55 &A= v=7)

MD)16, 6, 3 @ 8,6, 3 ® 16, 3, 6

a*+8a+A=(a+4)?=d’>+8a+16, A=16
¥ +Bx+9=(x+C)?=x2+2Cx+C?
C?=9, C=+3,B=2C, B=+6

~A=16, B=6, C=3 (- B, Ct %)




23. thg 193 2ol 4sem 9 T AGe] £ A Fep ¢
22} gem 9 bem 9 AAE £ A4S TS of W, 5 4AAEY
o ol o] go] 7acm? A u), Helo] A Tstelet. ( a

acm bem

>
> ®EH: 24cm?

B ~

da+4b =48 O|EZ2 a+b =12

E g2 b2 =74
(a+b)?-2ab = a® + b*
74 = 144 — 2ab

ab = 35

(a=b)? = (a+b)?-4ab=144-140 = 4
a-b>0,a-b=2
na?-b?=(a+b)(a-b)=12x2 = 24(cm?)




x=34+V8,y=3- V8L, (x+y)2-(x-y)? 9 FeUL,

® 1 @ 2 @3 @ ® 5

(6" 5% = (x" = y")?

= (@ 4y + 2 -y (& + Y - 5"+ )
= 2x" X 2y" = 4(xy)"

xy=(3+ V8)(3-V8) =1

S Axy)t =4




25. b—a= V3 ,ab=10°]1, (b+a)b>—(a+b)a®> =mV3°]at T o,
m ©| FE-& oot

> &

> He . m=7

B

(b+a)? = (b—a)?+ 4ab
=(V3)2+4=7
(b+a)b® — (a+b)a? = (b+ a)(b? — da?)
— (b+al2(b-a)
=7V3=m+V3
kA m =7 oJtt.




